

民资进入宽带市场3月1日起放开

“宽带接入”遇冷 定价权凸显民资困惑

政策放开如期而至。27日,工信部通信发展司司长闻库在“2014年工业通信业发展情况新闻发布会”上表示,《关于向民间资本开放宽带接入市场的通告》将于3月1日起实施,民营资本进入宽带运营业务有了新的突破口。

但据工信部数据显示,民营企业宽带接入只占据不到10%的市场份额。民资固网宽带发展不力的原因在于,“按目前情况,平均每接入一个100元的宽带用户,就需要给基础运营商50元。基础运营商占据了利润大头,民营宽带运营商的竞争空间太小”。多位业内人士如是反映。

宽带“转售”或将约束民资进入

《关于向民间资本开放宽带接入市场的通告》显示,将在16个城市启动民营企业开展宽带接入网业务试点,鼓励民营资本以多种模式进入市场,主要是3种模式:建设宽带接入网络基础设施,资本合作以及宽带转售,后两者不需要重新申请批文,但是建设宽带接入网络基础设施需要申请批文。

互通宽带总经理张洪海则补充说,“宽带转售”的提出反而会对其业务开展造成影响。“‘转售’的概念是首次提出的,也许是参照去年虚商模式提出的,但转售则要求我们必须在当地运营商购买宽带,

定价权才是关键

不同于去年“三大运营商试点移动网络虚拟运营商”的火热,市场对于固网宽带进入政策的放开,反应颇为冷淡。民资宽带运营业内人士普遍认为,这个通告目前的象征意义大于实际意义,暂时没有实质突破。

“虚商受到市场热捧主要原因是,其面对个人用户可以做许多增值服务,而宽带运营就是一个互联网接入功能,除了价格,很难有差异化竞争力。”天威视讯宽带

而我们与其是直接竞争对手。举例说,过去我们会在佛山租赁宽带到广州进行接入,尽管成本较高,但至少可以合作,当地运营商是否愿意把宽带资源批发给我们这些直接竞争对手则存在疑问。”

记者了解到,目前,除了三大运营商以外,还有两种民营资本进入宽带接入业务。一种是驻地网网络运营商,这是2001年工信部放开民营资本进入宽带驻地网时发放的42家牌照企业,包括鹏博士、互通宽带等;另一种则属于广电运营商体系,由通过HFC(光纤+同轴电缆混合网)网向用户提供宽带服务。

事业部经理付大力告诉记者,民营资本进入宽带的要素是明确定价权规定。

但不管前景怎么好,成本问题横亘不去。“民营资本做宽带接入主要有3部分成本:宽带成本、‘最后一公里’网络建设成本以及物业租赁,而前者是大头。比如一个100元的宽带用户,平均就需要租用50元的宽带。”付大力告诉记者,基础运营商既做骨干,又做接入,这对民营资本是不公平的。南都供稿

欧洲QE触响警报 多国货币竞相贬值

分析称会有更多经济体加入降息及贬值行列

多国货币纷纷竞争性贬值

28日,新加坡金融管理局(金管局)在非常规日程的会议上意外宣布,降低新加坡元(坡元)汇率政策的斜率,下调通胀预期。

而上周,除欧洲央行公布将启动购买债券的万亿欧元QE外,加拿大和丹麦的央行均意外降息。更早前,日本安倍政府已采取日元贬值及降息政策。

“欧元区大力度全面推进量宽,将导致欧元进一步下跌,这也是量宽目的之一,由此促进出口。这是引发货币战的导火索。”中银香港高级经济研究员黄少明接受记者采访时认为,为避免出口受损,以及过多资金涌入,各国因此纷纷降息应对。

纷纷降息将导致哪些结果?首先,当各国都竞相降息时,货币贬值促进出口的作用将彼此抵消掉。暨南大学国际商学院副院长孙华好说,这样对促进出口的意义不大。就中国而言,2014年11月已经降息,但随着欧元区推行更大力度的量宽,人民币对欧元仍升值,因此对欧出口并无汇率优势。同时美国结束量宽且人民币对美元贬值,因

此有利于对美出口。

黄少明预计2015年全球经济仍将低迷,实体经济不是只靠货币刺激就能振兴的。而货币战的一个明显结果将是全球流动性泛滥,所有资产包括大宗商品、股票、地产等在内,价格都可能将上涨。并且随着流动性持续增加,通胀也将上升。

人民币汇率陷入更被动境地

货币战暂时还停不了。黄少明分析,欧元区一直到6月份都会不断买债、印钞,同时日元也在贬值,预计贬值货币战将持续,且会有更多经济体加入降息及贬值行列。

从贸易角度看,以中欧贸易为例,短期内欧洲央行量化宽松政策推动欧元大幅贬值,人民币对欧元实际有效汇率被动升值,对中国对欧出口不利。长期而言,量化宽松政策能否有效激发欧元区内部需求仍是未知数,因此中国能否享受欧洲经济复苏给贸易带来的提振难有定论,相反在欧洲央行带动下,更多央行加入竞争性货币贬值行列,令人民币汇率陷入更被动境地。

综合上证、南都消息

雅虎与阿里巴巴彻底“分手”

美国雅虎公司27日宣布,拟新设一家企业,独立于雅虎,接管雅虎所持中国阿里巴巴集团股份。

待完成这项安排,预计2015年第四季度,雅虎将与阿里巴巴彻底“分手”。

雅虎是互联网企业,总部位于加利福尼亚州北部“硅谷”,大约10年前与阿里巴巴成为合作伙伴,获得相应份额股权。阿里巴巴2012年回购部分股份,雅虎留存3.84亿股阿里巴巴股份,相当于阿里巴巴15.4%股权,现有市场价值据估算大约400亿美元。

剥离资产,形成新实体,英文表述是“剥离”(spin-off)。雅虎拟设企业名为剥离公司(SpinCo),取名似乎透出随意,无意显现与雅虎有任何关联。

以阿里巴巴股份为“本钱”,新企业所涉业务是“投资”。作为上市企业,它将按照持股比例向雅虎投资者分派股份。这意味着,投资者将同时持有雅虎

和新企业股份。

剥离股份,交付新企业,按照雅虎设计,交割过程可以“免税”。之所以采取这一举措,雅虎解释,是为了尽可能降低变现阿里巴巴股份的税务支出,进而尽可能提高给予投资者的回报。

据测算,剥离相比变现,税额相差160亿美元。

雅虎首席执行官玛丽莎·迈耶说,自2012年7月接掌雅虎以来,她“一直尽力探寻某种高效避税选项,为股东实现我们(雅虎)对阿里巴巴投资的价值最大化”。

现有架构下,股东拥有雅虎,而雅虎掌管自身运营业务,再加阿里巴巴15.4%股权和日本雅虎公司35.5%股权。新架构下,雅虎将保留日本雅虎部分股权,而这部分股权据估算市值大约80亿美元。

雅虎市值,依特定算法,大致470亿美元。据新华社

免费赠阅畅销书籍

《巧吃油 百日救心脑血管》

不花一分钱 老教授教你治好心脑血管病!

心脑血管疾病 人类健康第一杀手

心脑血管疾病是一种常见病,具有“发病率高、致死率高、死亡率高”的特点。目前,我国心脑血管病患者已经超过2.7亿人,每年因此死亡300万人,占总死亡原因的51%。

中华心脑血管病康复协会首席专家、学科带头人赵永年教授指出:治疗心脑血管病绝不是“头痛医头,脚痛医脚”那样简单。血压高了降压,血脂高了降脂,冠心病了就扩张血管等等,只会让你随时面临脑梗、中风甚至猝死的威胁。

读懂这本书

让你远离中风偏瘫、脑梗猝死

现代医学研究指出,心脑血管病根源不在心脏,而在血液。心脑血管的健康由血液油脂中饱和脂肪酸与不饱和脂肪酸的含量决定。

我们日常使用的油脂富含饱和脂肪酸,人体摄入越多,胆固醇和甘油三酯指数就越高,血液就越黏稠。越易形成血栓。没形成血栓之前,就会三高(高血压、高血脂、高血糖),一旦形成血栓,堵在心脏上,就是冠心病、心梗,堵在大脑上,是脑梗、中风,非死即残。

而不饱和脂肪酸具有溶解血栓、软化血管、稀释血液的功效。为人体补充富含不饱和脂肪酸的油脂,可稳降三高,远离心梗、中风,对心脑血管病有惊人的防治效果。

由赵永年教授编著的《巧吃油 百日救心脑血管》一书,就以独特的视角向读者揭秘了了心脑血管疾病的发病根源,并创造性地提出了“巧吃油 救心脑血管”的康复新方法。

更值得一提的是,该书还列举大量心脑血管疾病患者亲身体会,详细介绍了他们如何通过巧吃油来康复心脑血管疾病,告别高血压、心脏病,远离中风偏瘫、脑梗猝死。

此书图文并茂,语言通俗易懂,康复方法简单实用,是您家庭常备的医疗宝典。通过书中指

导,真正学会不花一分钱钱康复兴心脑血管,更有80%以上的老年人因此而实现长寿目的。

只需一个电话

《巧吃油 百日救心脑血管》送到家

《巧吃油 百日救心脑血管》一出版就受到广大患者热捧。仅仅半年时间,就有数十万人通过阅读该书,轻松战胜了心脑血管疾病。

首批接受免费公益赠书的读者更是受益匪浅:“20多年没治好的心脏病,在这本书中找到了方法。”“照着书中的方法,血压平稳了,血脂、血糖也都正常了,医生说我的血管比年轻人的还棒。”“现在我头不晕了,嘴不歪了,说话清晰了,四肢灵活了,就像没中风一样。”……

应患者强烈要求,在中华心脑血管病康复协会大力支持下,即日起《巧吃油 百日救心脑血管》一书在全国免费赠阅。高血压、高血脂、冠心病、心肌缺血、心绞痛、糖尿病、中风偏瘫、脑血栓后遗症等心脑血管疾病患者,可拨打400-0277-872免费领取。

心脑血管疾病患者康复秘籍

《巧吃油 百日救心脑血管》全国免费发放



限量500本

★特别提醒:本次活动为公益惠民活动,整个过程不收任何费用,只要你一个电话,图书免费送到家!

申领热线: **400-0277-872**

注销公告

河南看看文化传播有限公司股东会决议,即日起解散公司【注册号:410101000152873(1-1)],本公司已成立清算组进行清算,请各债权人自接到本公司通知之日起30日内,未接到通知的,自本公司此公告发布之日起45日内,到本公司清算组申报债权。

中了么

(中奖号码以福彩体彩官方公布为准)

体彩“排列3、排列5”第15028期

排列三 357 排列五 35744

体彩“大乐透”第15012期

03 04 06 11 31+05 09

福彩“七乐彩”第15012期

02 05 06 11 16 18 23+12

福彩3D第15028期

2 8 3

福彩“22选5”第15028期

02 06 12 21 22